
                

 

 

 
 
Κ. Άδωνη Παπακωνσταντίνου 
Πρόεδρο 
ΣΥ.ΚΑ.ΛΑ. ΛΤΔ (Σύνδεσμος Καταθετών Λαϊκής) 
Αγίων Ομολογητών 17, 
1080, Λευκωσία                                                                                                                    14/06/2022 
 
Αγαπητέ Κ. Παπακωνσταντίνου, 
 
Ευχαριστώ για την επιστολή σας ημερομηνίας 4 Ιουνίου, 2022. 
Θα θέλαμε με την σειρά μας να σας ευχαριστήσουμε για την εποικοδομητική συνάντηση με 
μέλη του συμβουλίου σας και για την ανταλλαγή απόψεων. 
  
Όπως ανάφερα και στην συνάντηση, νιώθω  έντονα για την ανάγκη μιας πιο 
αποτελεσματικής κρατικής μηχανής που να εξυπηρετεί  πραγματικά τους πολίτες, μακριά 
από κομματικές σκοπιμότητες. Ο πρώτος πυλώνας του προγράμματος μου που επιζητά το 
Τίμιο Κράτος στηρίζεται στην ανάγκη προώθησης πιο ανεξάρτητων θεσμών για το σκοπό 
αυτό. 
 
Μέσα σε αυτό το πλαίσιο είμαι έτοιμος να στηρίξω τα ακόλουθα. 
 

1. Επαναπροσδιορισμό της επιτροπής του Ταμείου Αλληλεγγύης (ΤΑ) και στελέχωση 
από άτομα που να μπορούν να δουλέψουν αποτελεσματικά για την διεκπεραίωση 
του έργου της. 

2. Έκδοση Κρατικού ομολόγου με εξασφάλιση των περιουσιακών στοιχείων του ΤΑ με 
στόχο την άμεση εκταμίευση προς τους δικαιούχους του Ταμείου. 

3. Τακτική προικοδότηση του ΤΑ αναλόγως των δυνατοτήτων της δημοσιονομικής 
πολιτικής της Κυβέρνησης. 

4. Δέσμευση για έρευνα σε ότι αφορά την διαχείριση των εναπομεινάντων 
περιουσιακών στοιχείων της Λαϊκής και τις ευθύνες για την απώλεια του 75% της 
αξίας τους κατά την περίοδο της διαχείρισης από την Αρχή Εξυγίανσης. 

5. Δέσμευση για άνοιγμα του φακέλου της Λαϊκής για εξακρίβωση του τι πραγματικά 
συνέβη  
αναφορικά με την χρεωκοπία και διάλυση της τράπεζας αυτής.  

 
 
Ελπίζω ότι τα πιο πάνω σας ικανοποιούν αν και δεν συμπεριλαμβάνουν την ολότητα των 
αιτημάτων σας. Θέλω όμως να είμαι  συνεπής στο να δεσμεύομαι μόνο σε όσα πραγματικά 
μπορώ να ανταποκριθώ σε περίπτωση που εκλεγώ. 
 
Προσβλέποντας σε μια συνεχή επικοινωνία, σας εύχομαι με την σειρά μου κάθε επιτυχία 
στο έργο σας. 
 
Με τιμή  
 
Αχιλλέας Δημητριάδης 

 



                

 

 

 
 


